

太钢炼钢二厂

“节能低碳知识小课堂”开讲

本报讯(通讯员 刘宝宝 邓子博)为迎接第33个“全国节能宣传周及全国低碳日”的到来,进一步落实公司《关于积极开展环境日、节能宣传周和低碳日主题宣传活动的通知》精神,太钢炼钢二厂围绕节能低碳主题开展了系列活动,“节能低碳知识小课堂”作为系列活动之一,于近日正式开讲。

“节能低碳知识小课堂”旨在搭建节能低碳交流平台,普及节能低碳常识,开展节能低碳知识教育培训,进一步宣传中国宝武绿色低碳发展理

念,弘扬绿色低碳发展价值导向,鼓励职工将节能低碳理念落实到日常工作中。“节能低碳知识小课堂”内容丰富多样,不仅有节能低碳小常识,还邀请身边的节能低碳达人围绕节能低碳工艺、相关设备革新等内容进行专题讲解,寓教于乐,用生动朴素的语言将枯燥生硬的理论转化为普通职工及非专业人士听得懂,易接受的低碳节能小知识。“节能低碳知识小课堂”培训形式多样,不拘一格,培训时间灵活多变,各领域节能低碳人才

轮番上阵,各展风采,讲者激情飞扬,听者兴趣盎然。“电脑短时间不用启用睡眠模式能耗竟然可下降到50%以下”、“原来咱们厂有那么多节能低碳实践案例,节能低碳就在身边啊”,学员纷纷表示受益匪浅,希望这样的小课堂能坚持办下去。

该厂开展的“节能低碳知识小课堂”在全厂范围内营造了浓厚的节能降碳氛围,掀起了全员绿色低碳风暴,助推公司碳达峰碳中和工作迈上新台阶。

人人讲安全 共织平安网

闫慧娟



近日,在太钢复合材料厂一场题为“我的安全我管理,我的生命我珍惜”的安全文艺作品比赛赢得了在场职工们的阵阵掌声。参赛选手们或结合事故案例畅谈体会、或通过视频播放图文并茂讲解夏季安全注意事项;或共享自身工作中的安全心得;更有采矿作业区团体合唱献上的安全之歌深深打动了大家的心灵:“从工作的那天起,听到最多的就是安全,每次的操作前提醒自己都要注意安全,事故中悲惨的画面在我脑海挥之不去,每天学安全每天讲安全,都为了你我平平安安。总是要等到违章后才发现规程早抛在脑后,总是要出了事故后才后悔该有的措施没有做全……”比赛结束了,但情真意切的歌词却久久回荡在我的脑海里。

是啊,每天学安全每天讲安全,都为了你我平平安安,而“人人讲安全,个个会应急”安全生产月活动主题,字里行间又何尝不是在呼唤着大家的安全责任意识、安全执行能力。

“安全生产必须警钟长鸣、常抓不懈,丝毫放松

不得,每一个方面、每一个部门、每一个企业都放松不得……”这是习近平总书记关于安全生产和应急管理的重要论述,深刻阐述了企业安全工作的任重道远。

人人讲安全,个个会应急。需要我们的员工安全意识到位,改变“要我安全”的被动思维,树立“我要安全”的主动理念。积极参加安全管理培训、全力提升安全知识水平,杜绝违章作业、拒绝违章指挥,把好自我安全管控关,让主观能动性转化为自动自发的执行力。

人人讲安全,个个会应急。需要我们的员工知责履职到位。具备“我会安全”的技能,实现“我能安全”的目标。知责做到熟悉企业规章制度、岗位操作规程、安全作业标准;履职做到服从企业安全管理、掌握安全工作及应急技能,上标准岗、干标准活,能安全操作设备、会正确使用工器具,自保互保双胜任。

人人讲安全,安全大于天,共织平安网,共筑安全堤,共守企业生产安全,共护人生平安幸福。



热连轧加热炉烟气深度治理项目 开工仪式

建设单位:山西太钢不锈钢股份有限公司热连轧厂
监理单位:山西震益工程管理有限公司
施工单位:太钢工程技术有限公司



近日,太钢热连轧厂举行了“加热炉烟气深度治理项目”开工仪式,标志着该厂加热炉烟气深度治理项目正式进入实施阶段。作为全面贯彻落实“双碳”目标的重要举措,本次项目将对该厂八座加热炉进行全面升级改造,项目改造完成后,该厂加热炉烟气颗粒物、二氧化硫及氮氧化物等重要环保指标将实现超超低排放。
桑志超 摄

(上接第一版)切实提高政治能力、思维能力、实践能力,切实把学习成效转化为思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实的生动实践”这一主题,结合学习、思想和工作实际作了交流发言,大家既谈学习收获和体会,又谈调研中发现的问题,提出解决问题的对策建议。

盛更红结合自身所学,交流了认识和体会。他指出,主题教育启动以来,习近平总书记结合在广东、陕西、内蒙古、江苏考察调研,分别对主题教育根本任务中的以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干四方面内容作出深刻阐释,提出明确要求,为广大党员干部上了生动的党课,为推动主题教育走深走实、取得实效指明了努力方向,提供了根本遵循。围绕“以学促干”,盛更红强调,开展主题教育,说到底最终要体现在实干实绩上,就是要从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量,熟练掌握其中蕴含的

感悟思想伟力 践行使命担当 把学习成果转化为工作动力和成效

领导方法、思想方法、工作方法,不断提高履职尽责的能力和水平,做到学以致用、知行合一,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。学习借鉴浙江“千万工程”经验案例,公司明确提出要树立和践行正确政绩观,在主题教育中坚决防止形式主义,坚决杜绝“低级红”“高级黑”现象等有关要求,就是把讲实干、重实绩作为我们党员干部工作的鲜明导向,让转作风、树新风成为党员干部的高度自觉。以学促干,必须紧紧围绕推动太钢高质量发展、建设世界一流不锈钢企业这一目标要求,下功夫强化基础管理,树牢造福职工群众的政绩观,做实做细打基础、利长远的事。以学促干,必须树立知难而进、攻坚克难的精气神,发扬

“革命加拼命”的劲头,扛起责任担当,努力破解公司发展难题、提高经营质量和经营绩效,以新作为推动公司高质量发展取得新成效。以学促干,必须齐心协力抓落实,教育引导广大党员干部树立正确的世界观、人生观、价值观和事业观、工作观、政绩观,形成鼓励抓落实的正确导向,以实绩赢得职工群众的认可,向党和人民交上优异答卷。

李华就学习贯彻习近平总书记有关主题教育系列重要讲话精神,重点围绕“以学增智”作专题发言。他强调,习近平总书记围绕关于“以学增智”进一步提升政治能力、思维能力、实践能力的重要讲话高屋建瓴、内涵丰富、精辟深邃,为全面准确把握以学增智的深刻内

涵和实践要求、推进太钢主题教育走深走实提供了根本遵循。要深入学习领会习近平总书记关于提升政治能力的重要论述,把思想和行动统一到学习贯彻习近平总书记考察调研太钢集团的重要讲话重要指示精神上,坚守建设世界一流不锈钢企业的发展战略不动摇,勇敢承担起宝武赋予太钢推动不锈钢产业发展的历史使命,推动太钢的改革事业行稳致远。要深入学习领会习近平总书记关于提升思维能力的重要论述,加强学习,注重调查研究,强化系统思维,拓宽工作思路,努力增强工作的科学性、预见性、主动性和创造性。要深入学习领会习近平总书记关于提升实践能力的重要论述,坚持一贯到底抓落实的韧劲,实

现品种、质量、成本、效率的同步提升,全力构筑太钢集团适应新形势新挑战新要求的核心竞争力。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震围绕学习贯彻习近平总书记“以学正风”重要要求,以严实作风推动主题教育取得实效作专题发言。他强调,广大党员领导干部要对标对表总体要求,全面抓实“以学正风”。要大兴务实之风,摸实情、出实招,重实干、求实效,切实做到情为民所系、利为民所谋,不断创造职工群众认可、经得起历史检验的政绩。要弘扬清廉之风,时刻牢记权力来自人民、当为民所用,把正党风强党性严党纪有机结合,持续涵养求真务实、清正廉洁的新风正气。要养成俭朴之风,把生活作风问题作为检视整改的重要内容,筑牢贯彻落实中央八项规定及实施细则精神的堤坝,以好的作风振奋精神、激发斗志、树立形象、赢得民心,为实现太钢高质量发展提供根本保障。